2019/20. 3. problema

Adjuk meg a kovetkezd sorozat elsé n tagjanak 6sszegét!
ap=1a;=3, a2 —Apy1 = Ay — Ay + 1

Allitasok:(1) a, =@ és(2)S, =w

(1)Bizonyitasa : teljes indukcidéval

n = 3esetén:

33+1
a sorozat képzési szabaly alapjan:a; = 2a; —a; + 1 = 6, és (1) szerinta, = (—) =6.
Indukcios feltétel: k < n esetén a, = k(k2+1).

(n-2)n-1) cs
2

n(n+1 . . ,
Be kell Iatnunk, hogy a, = ( 5 ) Az indukcios feltétel miatt a, , =

A sorozat képzési szabdlya és az indukcids feltétel szerint:

2
=2 ”(”2_1) (n- 2;(” g0 2*” - ”(”2”). Ezzel az (1) llitést belattuk.
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(2)Bizonyitasa :Mivel a, = n(n2+1) = n?+g, igy
s, :%Z“:nz +%Zn:” :%_ n(n+1zs(2n +1)+%_ n(n2+ ) _ n(rigl)@”””): n(n +1e)s(n+2)
1 1

.Ezzel az (2) 4llitast belattuk.





